

УВЛЕЧЕНИЕ, СТАВШЕЕ СУДЬБОЮ

НЕДАВНО коллектив Большого театра и музыкальная общественность столицы чествовали народного артиста РСФСР, солиста Большого театра Михаила Григорьевича Киселева в связи с 60-летием со дня его рождения и четвертью

века творческой деятельности на оперной сцене.

М. Киселев пришел в искусство из художественной самодеятельности Мичуринского паровозоремонтного завода, где он работал слесарем. По окончании Свердловской консер-

ватории получил приглашение в Новосибирский оперный театр, а с 1956 года стал солистом ГАБТа СССР, на сцене которого исполняет партии драматического баритона. Среди них — князь Игорь из одноименной оперы А. Бородина, Грязной

в «Царской невесте» Н. Римского-Корсакова, Томский в «Пиковой даме» П. Чайковского.

Вместе с коллективом Большого театра М. Г. Киселев выступает на многих оперных сценах мира.

М. СПЕРАНСКАЯ.